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Installasjonsveiledning

Montering

1
Montere vippebryter

Deler som er nødvendige for dette
trinnet:

1 Vippebryter

Prosedyre

FORSIKTIG
Dersom du lar nøkkelen stå i tenningsbryteren,
kan noen tilfeldigvis starte motoren, noe som kan
påføre deg eller andre personer alvorlige skader.

Ta nøkkelen ut av tenningen, og koble ledningen(e)
fra tennpluggen(e) før du utfører vedlikehold.
Skyv også ledningen(e) til side slik at de(n)
ikke tilfeldigvis kan komme i kontakt med
tennpluggen(e).

1. Fjern de sju sokkelskruene med sekskanthode som
holder konsolldekslet på plass (Figur 1) og ta av
konsolldekslet.

Figur 1
1. Konsoll 4. Vippebryter
2. Sokkelskruer med

sekskanthode
5. Hullplugg

3. Eksponert konsoll (deksel
fjernet)

2. Trykk pluggen ut av hullet fra konsollens innside
(Figur 1).

3. Trykk vippebryteren inn i monteringshullet på
konsollen som vist i Figur 1.

2
Montere ledningssatsen

Deler som er nødvendige for dette
trinnet:

1 Ledningssats

25 Kabelsnor

Prosedyre
1. Dra utløsertappen under setet utover, og len setet

forover.

2. Fjern sporskruen som fester venstre deksel. Før
deretter dekslet fremover for å løse det ut fra tappene
(Figur 2).
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Figur 2
1. Venstre deksel 3. Tapper
2. Sporskrue

3. Sett vippebryteren inn i koblingen fra konsollens
innside.

4. Før ledningssatsen opp langs veltebeskyttelsen til
baklampen, og fest den med kabelsnorer (Figur 3).

5. Før ledningssatsen fra konsollen ned til seterammen
og fest den med kabelsnorer som vist i Figur 3.

6. Før en ledning til høyre og fremover langs
gressklipperrammen til frontlampen, og fest den
med kabelsnorer.

7. Før den gjenværende ledningen til venstre fremover
til området som ble eksponert i trinn 2. Før den
deretter fremover langs rammen til frontlampen og
fest den med kabelsnorer.

8. Påse at ledningssatsen er ført og festet på avstand fra
bevegelige deler for å eliminere muligheten for at
ledningssatsen kan bli kappet av.

Merk: Risikoområder er under setet, venstre
svingbrakett og fotstøtten.

9. Dytt ledningssatsen inn i støpehull på venstre og
høyre side (Figur 3).

10. Senk setet og påse at tappen er festet på pinnen.

11. Sett på venstre deksel med sporskruen.

12. Sett konsolldekslet på plass, og fest det med sju
sokkelskruer med sekskanthode.
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Figur 3
1. Kobling for baklampe 5. Kobling for høyre

frontlampe
2. Reservekobling (brukes

ikke)
6. Støpehull

3. Kobling for vippebryter 7. Kobling for venstre
frontlampe

4. Kabelsnor

Figur 4
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Montere frontlamper
Deler som er nødvendige for dette
trinnet:

2 Lampe

1 Venstre støttebrakett

1 Høyre støttebrakett

4 Flensmutter (1/4 tomme)

2 Flensmutter (5/16 tomme)

2 R-klemme

4 Flenshodebolt

2 Låseskrue

Prosedyre
1. Monter høyre støttebrakett på høyre side foran på

maskinrammen som vist i Figur 5. Før ledningssatsen
gjennom R-klemmen, og fest deretter braketten til
bunnen av rammen med to flensbolter (1/4 tomme),
én R-klemme og to flensmuttere (1/4 tomme).

Figur 5
1. Flensmutter (1/4), brukes

til å feste R-klemme
6. Lampe

2. R-klemme (før
ledningssatsen gjennom
denne)

7. Låseskrue

3. Flensmutter (1/4) 8. Maskinramme
4. Flensmutter (5/16 tomme) 9. Flensbolt
5. Støttebrakett (venstre

vises)

2. Monter en lampe på høyre støttebrakett som vist i
Figur 5. Fest lampen til braketten med én låseskrue
og én flensmutter (5/16 tomme).

3. Fest ledningssatsen til braketten med en kabelsnor,
og koble deretter lampen til ledningssatskoblingen.

4. Gjenta hvert enkelt trinn for å feste venstre brakett
og lampe på maskinrammefrontens venstre side.

4
Montere baklampe

Deler som er nødvendige for dette
trinnet:

1 Lampe

1 Bøyd plate

1 R-klemme

1 Låseskrue

1 Flensmutter (5/16)

2 Selvgjengende flensbolt

Prosedyre
1. Monter den bøyde platen på veltebeskyttelsen

som vist i Figur 6. Før ledningssatsen gjennom
R-klemmen, og fest den bøyde platen med én
R-klemme og to selvgjengende flensbolter.
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Figur 6
1. Veltebeskyttelsens

monteringshull
5. Bøyd plate

2. Veltebeskyttelsen (høyre
side)

6. Flensmutter (5/16 tomme)

3. Lampe 7. R-klemme (før
ledningssatsen gjennom
denne)

4. Låseskrue 8. Selvgjengende flensbolt

2. Monter en lampe på den bøyde platen som vist
i Figur 6. Fest lampen med én låseskrue og én
flensmutter (5/16 tomme).

3. Fest ledningssatsen til braketten med en kabelsnor,
og koble deretter lampen til ledningssatskoblingen.
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